Estudiantes Internacionales

1. ¿Por qué los estudiantes optan por educación individualizada? 

El Colegio Dartmoor ofrece un modelo de educación que satisfice especificamente las necesidades de sus hijos/as, aumentar sus capacidades y aspiraciones.  Los estudiantes disfrutan de los retos que ofrece la educación individualizada ya que les permite desarrollar sus habilidades cognitivas, psicomotrices, al igual que dominar el contenido de cualquier materia de manera eficiente y completa. El Colegio Dartmoor les ayuda también a perseguir áreas de mayor interés intellectual. El Colegio Dartmoor ofrece inscripción abierta para que los estudiantes puedan comenzar en cualquier momento del año.

2. ¿ El Colegio Dartmoor acepta estudiantes que requieran inglés como Segundo idioma (ESL)? 

Sí. Si el estudiante requiere un curso intensivo de inglés, el Colegio Dartmoor otorgará una aceptación provisional basada en la finalización exitosa del curso intensivo dentro del Colegio.

3. ¿Pueden los estudiantes saltar de grado?

No. Sin embargo la educación individualizada del Colegio Dartmoor permite a los estudiantes de nivel avanzado completer cursos en un horario acelerado. (por ejemplo, un año académico podría completarse en tres a seis meses) 

4. ¿ Podría el Colegio Dartmoor garantizar la aceptación a una Universidad Estadounidense prestigiosa?

 Ninguna institución educativa puede garantizar la acepatación en ninguna Universidad, además es importante recordar que solo el 0.4% de los estudiantes universitarios en Los Estados Unidos asisten a las universidades prestigiosas (Ivy League). Un estudiante que sobresalga en Dartmoor, tenga excelentes califaciones y una solicitud generalmente sólida, tendrá la oportunidad de decidir entre varias universidades estadounidenses excelentes. 

5. ¿Dónde estudian los estudiantes después graduarse del Colegio Dartmoor? 

Muchos ex-alumnos del Colegio Dartmoor han continuado sus estudios en numerosas universidades prestigiosas, incluyendo la Universidad de Harvard, Universidad de Cornell, Universidad de Georgetown, la Universidad de Nueva York, la Universidad de Colombia Inglesa y la Universidad de Washington. (Por favor visite la página web del Colegio Dartmoor para una lista completa).

6. ¿El Colegio Dartmoor ofrece programas avanzados para estudiantes?
Sí, el Colegio Dartmoor ofrece clases de honores para estudiantes que demuestren una capacidad académica excepcional. La inscripción de cursos de honores es a discreción del director del colegio.

7. ¿Qué tipo de clases ofrece el Colegio Dartmoor?

El Colegio Dartmoor ofrece un catálogo completo de materias académicas. Además,  ofrece la oportunidad de estudios avanzados o especializados basados en los intereses de los estudiantes. En el pasado, El Colegio Dartmoor creó cursos de cálculo Avanzado (II) y estudios avanzados de Shakespeare para alumnos que lo deseaban. 

8. ¿El Colegio Dartmoor ofrece cursos de idiomas u otros lenguajes?

 Sí, El Colegio Dartmoor ofrece clases de francés, español, italiano, chino, alemán, japonés y cursos de lenguajes de señas. El Colegio Dartmoor también ofrece otros idiomas dependiendo de la disponibilidad de instructores. 

9. ¿Cómo funciona el horario y la programación del Colegio Dartmoor?
El Colegio Dartmoor está abierto todo el año, de lunes a jueves desde las 8:30am hasta las 8:30pm. Los estudiantes asisten por un mínimo de 4 horas y no exceden más de 6 horas al día.

10. ¿Cómo funciona el sistema de acreditación del Colegio Dartmoor? 

Cada clase tiene un valor de 0.5 créditos.  Dos clases de un curso académico completan 1.0 crédito. (por ejemplo, inglés 9 o química).

11. ¿Tiene Dartmoor alguna oportunidad para la interacción de los estudiantes? 

[bookmark: _GoBack]El Colegio Dartmoor emprende sus clases uno a uno. Sin embargo, se le alienta a los estudiantes a que interactúen entre si en sus tiempos libres y entre clases.  Muchos estudiantes de Dartmoor se inscriben en otras escuelas (públicas y privadas) para tomar clases electivas y asi interactuar con otros estudiantes. Los estudiantes internacionales que asisten al Colegio Dartmoor tienen la oportunidad de inscribirse en cursos no académicos y participar en actividades en una escuela pública local (según el espacio disponible). Tenga en cuenta que el Colegio Dartmoor tiene inscripción abierta y, por lo tanto, un estudiante que llegue a estudiar en noviembre no podrá participar en la escuela pública local hasta el comienzo del próximo trimestre. 

12. ¿Cómo funciona el proceso I-20? 

Una vez que el Colegio Dartmoor haya aceptado al estudiante, el Colegio Dartmoor y la familia deben determinar una fecha de inicio. Luego el colegio inicia el proceso de solicitud I-20 creando una entrada de estudiante en la base de datos SEVIS y generando la documentación inicial. El Colegio Dartmoor envía esta documentación a la familia y ellos deben solicitar una entrevista con su embajada o consulado local de los EE. UU. Los tiempos de espera varían de una ciudad a otra. Para tiempos de espera específico, porfavor consulte al: http://travel.state.gov/visa/temp/wait/wait_4638.html 

13. ¿Dartmoor provee o arregla la vivienda?

Dartmoor no tiene instalaciones hospitalarias, pero la escuela conectará a las familias interesadas con una agencia de vivienda. 

14. ¿Cuál es el ciclo de admisión para Dartmoor? 

Dartmoor en colegio de inscripción abierta y acepta estudiantes durante todo el año. Esta es una excelente opción para los estudiantes que desean ingresar fuera del período tradicional de admisión a los Estados Unidos. En la mayoría de las instituciones educativas de EE. UU., las decisiones de admisión ocurren a fines del invierno o principios de la primavera para el otoño posterior. 

15. ¿Dartmoor ofrece un plan de comidas? 

No. Sin embargo, los estudiantes pueden traer su propia comida.

16. ¿ ¿Dartmoor proporciona transporte? 

No, pero todos los colegios son fácilmente accesibles en automóvil o en transporte público. 

17. ¿ Cuáles son algunos hechos básicos sobre el Colegio Dartmoor? 

El Colegio Dartmoor fue fundado en 1990 y cuenta con aproximadamente 40 empleados y 140 estudiantes en sus cuatro instuciones. La población estudiantil típicamente fluctúa entre 75 y 140 estudiantes a lo largo del año. 


18. Matrículas y cuotas 

La matrícula del Colegio Dartmoor es por crédito, y un crédito equivalente a un año de trabajo académico. Tenga en cuenta, que los estudiantes pueden completar un crédito en un mínimo de tres meses. Por lo tanto, los estudiantes tienden a completar seis créditos (un año académico de estudio) en tres a seis meses. Comuníquese con Admisiones o consulte el "Paquete de solicitud para estudiantes internacionales" para obtener más información incluyendo matrícula y tarifas.

19. ¿ Pueden los estudiantes asistir a Dartmoor y trasladarse a otra institución? 

Dartmoor trabaja con estudiantes interesados en transferirse a otras instituciones o programas privados. El Colegio Dartmoor trabajará estrechamente y apoyará la solicitud del estudiente en su mejor capacidad. Sin embargo, no garantizará la acceptación a ninguna institución o programa específico.

20. ¿ Necesita mi hijo tener un seguro de salud mientras estudia en los Estados Unidos? 

Es recomendable que los estudiantes tengan un seguro medico durante su estadía en EE. UU. El Colegio Dartmoor no proporciona seguro médico.
